
REFERENCE OBSERVATIONREP NBR DESIGNATION

PAR : J. BRIOT Ech:-LE : 15/06/99

13012 MARSEILLE

RUE GASTON DE FLOTTE

TÈl.: 04-91-87-51-20 Fax : 04-91-93-86-89

4
5

 RU
E G

. D
E FLO

TTE
13

0
12

 M
A

RSEILLE
TEL : 0

4
.9

1.8
7.5

1.2
0

FA
X

 : 0
4

.9
1.9

3
.8

6
.8

9

N
M

4
3

d
0

4
/0

6
/9

9

3
79

0
3

79
2

N
O

TIC
E D

E M
O

N
TA

G
E

A
SSO

U
P

LISSEU
R

(P
O

RTIQ
U

ES, P
O

TEN
C

E et SU
SP

EN
SIO

N
)

A
ssoup

lisseu
r d

'a
nn

ea
u

x
R

ing
s su

p
p

lene
r system

Poten
ce m

u
ra

le ‡
 a

n
nea

ux
    W

a
ll m

ou
nte

d
 rin

g
s fra

m
e

P
ortiq

ue ‡
 a

nn
ea

ux
ren

versÈ
   Inverted

 ring
s fra

m
e

P
ortiq

ue ‡
 a

nn
ea

ux d
e

C
om

p
Ètition

  C
om

p
etition rin

g
s fra

m
e

CE DOCUMENT EST LA PROPRIETE DE GYMNOVA, IL EST CONFIDENTIEL ET NE PEUT ETRE REPRODUIT

Ref.: 

ASSOUPLISSEUR pour

PORTIQUES, POTENCE et

SUSPENSION ‡ ANNEAUX

-
-
-
-
-
4
-
6
1
1
1
5
2
1
1
1
6
4
3
2
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1

30
29
28
27
26
25
24
23
22
21
20
19
18
17
16
15
14
13
12
11
10
9
8
7
6
5
4
3
2
1

-

-

-

-

-

-

-

zinguÈe

optionnel

sans anneaux

colis

-

zinguÈ

zinguÈe

peinte

peinte

zinguÈ

zinguÈe

zinguÈ

zinguÈe

peinte

peinte

zinguÈ

peinte

zinguÈ

zinguÈe

-

Lg = 65 cm

peinte

peint

-

-

-

-

Maillon rapide Delta N 8

Cheville ‡ expansion M8

Sac de lestage ‡ anneaux

Rondelle plate M12 x 27

M‚ t support d'assoupl.

C‚ blerie de Suspension

Kit pour assoupl. portique

Galet nylon ¯  80 mm

Ecrou nylstop H M14

Vis H M12 x 60 PF

Poulie simple supÈrieure

Poulie double supÈrieure

Ecrou nylstop H M10

Vis H M10 x 90 PF

Ecrou nylstop H M12

Vis H M12 x 90

Plaquette de serrage

Poulie double de renvoi

Maillon rapide N 8

Vis de blocage M10 x 25

Contre-Ècrou de blocage

Vis de rÈglage M8 x 50

Esse ouvert nickelÈ

Chainette ¯  3 x 32

Clavette de pied dynam.

Assouplisseur

-

-

-

-

QMRADEL08Z

QCHESPMG08

375/11

VRP01227Z

X424/02

375/15

379/10

371/01

VEHF14000Z

VH0012060Z

X423/11

X423/10

VEHF10000Z

VH0010090Z

VEHF12000Z

VH0012090Z

X423/09

X423/08

QMRA00008Z

VCHC08050Z

VEH008000Z

VCHC10025Z

QESS0021NI

QCHA0332SZ

X362/08

X423/05

A
ve

rtissem
ent :

R
e

com
m

a
nd

a
tions :

C
olisa

g
e :

R
È

f. : 3792

R
È

f. : 3790

R
Èf. : 3792

R
È

f. : 379/10

R
È

f. : 375/15
R

È
f. : 4

24
/0

2

W
a

rning
 :

R
ecom

m
end

a
tions :

P
a

cking
 d

eta
il :

R
È

f. : 3792

R
È

f. : 3790

R
È

f. : 3792
R

È
f. : 379/10

R
È

f. : 375/15
R

È
f. : 4

24
/0

2

G
B

F

19 1511 17 1619 22

911

12

19 10

20 1

5
6

 7

8

2

3

4

13
10

14

10
13

14

1818

14

21

12

23

12

23

23



NM43d - Page 7NM43d - Page 2

I - SUPPLENER SYSTEM MOUNTING :
1.1. Supplener system for rings f rame RÈ f . : 3790 :

(15) (16)
1.1.1. For compet it ion rings frame Drw. I :

Drw. III
(21) (15) (16) (20) Drw. IV

(9)

(8) (8)

(1)

(10) (13) (14)

I - MONTAGE DE L'ASSOUPLISSEUR :
1.1. Assouplisseur pour port ique RÈ f. : 3790 :

(15) (16)
1.1.1. Pour Port ique de compÈ tit ion  Fig. I :

Fig. III
(21) (15)  (16) (20) Fig. IV

(9)

(8)
(8) 

(1)

(10) (13) (14)

F

GB

Montage pour Port ique de CompÈt it ion
Compet it ion rings Frame mounting

 I

III - FIXATION DE L'ASSOUPLISSEUR Fig. VIII :

IV - MAINTENANCE DE L'ASSOUPLISSEUR :

(8)

(6) (7) (5)

III - SUPPLENER SYSTEM FIXING Drw. VIII  :

IV - SUPPLENER SYSTEM MAINTENANCE :

(8)
(6)

(7) (5)

9

21

15

16

1

F

GB

Fixat ion de l'assouplisseur
Supplener system f ixing VIII



NM43d -  Page 5NM43d -  Page 4

1.2. Assouplisseur pour Potence murale  Fig. VI   Suspension d'Anneaux simple 
Fig. V  RÈ f. : 3792 :

(8)
(8) 

(1) (22)

(8)

(1)

1.2. For wall mounted rings f rame Drw. VI and Simple rings suspension 
Drw. V RÈ f. : 3792 :

(8) (8)

(1) (22)

(8) 
(1)

Detail A, cable system dismounting for rings
frames :

(18)

(26)

DÈtail A, dÈmontage de la c‚ blerie pour les
port iques :

(18)

(26)

Detail B pulleys (15), (16), (9) and cable
system (21) mounting for rings f rames :

(26)
(24)

(21)
(19)

(9) (15)
(27)

(16)
(19)

(11) (17) (23)
(12)

(15) (16)

DÈtail B, montage des poulies (15), (16), (9) et
de la c‚ blerie (21) pour les port iques :

(26)
(24)

(21) (19)

(9) (15)

(27) (16)
(19)

(11) (17) (23)
(12)

(15) (16)

F

F

GB

GB

GB

FIII
DÈ tail A de dÈ montage
Detail A of  dismount ing

26

18

IV
DÈ tail B de montage
Detail B of mount ing

910 15 16

27

17

19 18 1818 12 12 12

11

11

28

26

23

23

23

23

23 23

1

2121

1

22

1

Montage sur m‚ t
Mast mounting

Montage sur mur
Wall mount ing

Montage pour Suspension simple
Simple rings suspension mounting

V
Montage pour Potence murale
Wall mounted Frame assemblyVI



NM43d - Page 3NM43d -  Page 6

F

1.1.2. Pour Port ique renversÈ   Fig. II
Fig. III

(21) (9) (15)  (16) (20) Fig. IV

(26)
(9)

(8)
(8) 

(1) (22)

(10) (14)
(25)

GB

1.1.2. For inverted rings frame Drw. II :
Drw. III 

(21) (9) (15) (16) (20) Drw. IV

(26)
(9)

(8) (8)

(1) (22)

(10) (14) (25)

Montage pour Port ique RenversÈ
Inverted rings Frame assembly

 II

II - UTILISATION DE L'ASSOUPLISSEUR :
(8)

2.1. RÈglage en souplesse :

durs 

(2) (1)
2.2. RÈglage en hauteur :

(8)
 (24) 

(28) (21) (8) Figure VII

2.3. Avantages :

2.4. InconvÈnients :

II - SUPPLENER SYSTEM USE :
(8)

2.1. Suppleness adjustment :

(2) (1)
2.2. Height adjustment  :

(8)
(24)

(28) (21) (8) drawing VII (8)

2.3. Advantages :

2.4. Inconvenience :

F

GB

Accrochage de la chaÓne (28) au maillon (8)
Hooking of the rings cable system chain (28)
to the link (8)

 VII

1 1

22

21

1616

15

9 9

Montage sur m‚ t
Mast mounting

Montage sur mur
Wall mount ing


